

ВОЗВРАТИВШИСЬ ИЗ ОТПУСКА...

Обычно в театральных коллективах гастроли проводятся в конце сезона. По-инному сложилось дело в этом году в театре комедии: сразу же после последнего спектакля на стационаре коллектив ушел в отпуск и только теперь начинает гастрелировать.

В течение июля актеры покажут свои последние творческие работы в клубах и домах культуры города и области. Они побывают в Павлове, Богородске, Кстове, Семёнове, автозаводских клубах и на других сценических площадках. Затем поедут к трудящимся соседних областей. 29 июля состоится открытие гастролей в Кинешме, 19 августа — в Иванове.

Новый сезон в нашем городе театр начнет 1 октября.